Pocetni cast 1 - 28.1.2021

1. Bud ap € (1,10) a mé&jme rekurentné zadanou posloupnost

a2 +10
Apit1 = 11 .

Pokud existuje, spo¢téte limitu lim a,, (7 bodii).
n—oo

2. VySetiete prubéh (definiéni obor, obor hodnot, limity v kraj-
nich bodech, sudost, lichost, periodi¢nost, spojitost, derivaci
(véetné jednostrannych derivaci a piipadné limit derivaci v
krajnich bodech), monotonii, lokalni a globalni extrémy, dru-
hou derivaci, konvexitu, konkavitu, inflexni body, asymptoty,
obréazek) funkce

'—m — (||z] = 2| — 1)2 odu
f($)~—\/§+\/1 ([lz| =2 = 1)> (14 bodu).



